Lt:Win

# 英政府将旧爪哇数字化手稿

# 交给苏丹哈孟古普沃诺十世

字版交给苏丹哈孟古普 沃诺十世。

示,今天,我荣幸地作为 英国政府的代表,向日惹

【本报讯】英国驻我 手稿。120份旧爪哇手稿 国大使多米尼克·杰尔米 是经过爪哇·布林格线 (Dominic Jermey)会见了日 (Java Bollingger)数字化项 惹特区省长苏丹哈孟古 目进行的。该项目是英 普沃诺十世(Sri Sultan 国政府与日惹省府之间 Hamengku Buwono X),将苏 的合作项目。爪哇的丰 丹哈孟古普沃诺二世时 富历史以数字方式永久 代的120份古代手稿的数 保存下来,大英图书馆同 事们采用了最新技术和 奉献精神,他们在冠状病 11月16日,英国大 毒大流行期间经历了两 使多米尼克·杰尔米表 次全国封闭,完成了这个

除了将旧爪哇手稿交



左起:日惹特区省长苏丹哈孟古普沃诺十世(Sri 是否有可能被送回日惹 省长阁下提交大英图书 给苏丹外,翌日,英国大 Sultan Hamengku Buwono X)与英国驻我国大使多米尼 馆的数字化120份旧爪哇 使还将在穆罕默迪亚组 克·杰尔米(Dominic Jermey)。

上发表讲话。英国大使 益。我还没想到那一步, 指出,气候变化是英国政 这份手稿的重要意义在 领域表现出领导地位。

惹特区政府只接受来自 的数字文件古代爪哇手 稿,其实体就在英国

普沃诺二世时代的手稿 王宫时,苏丹表示还不晓 得,但是随着这份手稿的

后,将出现在日惹宫的数 日惹特区省长苏丹哈 字化中。有多种因素可 孟古普沃诺十世表示,日以解释为何实体手稿没 有被归还给日惹王宫。 第一个因素是日惹王宫 一直未能妥善保管古代 当被问及苏丹哈孟古 手稿,我们自己无法管 理。但最重要的是,随着 手稿的数字化,实际上是 相对相同的。

# 马福赞肃贪委执法公平不分亲疏

### 称更换司法与人权部副部长是总统特权



念会后声称,肃贪委已把 司法与人权部副部长爱德 华 (Edward Omar Sharif Hiarief)定为贿赂案嫌疑犯, 因此更换司法与人权部副 部长是佐科维总统的特 定已经有了足够的证据,

马福对肃贪委的工作 表现非常赞赏,肃清贪腐 分子绝不手软,不论是部

部长马福(Mahfud MD)日 何人,一旦发现涉嫌贪污 前在雅加达 Kalibata 烈士 案,并且也得到确凿证据, 陵园出席 2023 年烈士节纪 这个执法机构都会采取坚

> 他强调说:"肃贪委在 指定某人为嫌疑人之前, 不论是贪污或是洗钱,肯 才对嫌疑人采取坚决行 动,然后再交由法庭去审

(Sm)

## 牛头党梭罗市地方理事会 向吉布兰提交开除党籍信函

布兰表示不愿透露印尼斗 争民主党梭罗市地方领导 委员会交来的信函内 子表示,印尼斗争民主党 容。据悉,印尼斗争民主 党梭罗市地方理事会已经 致函吉布,由于吉布兰允 诺被推举为另一个政党的 了。是的,是与要求归还 副总统候选人。

交给印尼斗争民主党中央 内容,可是事实证明我已 理事会。印尼斗争民主党 中央理事会秘书长哈斯托 表示,已收到了印尼斗争 民主党秘书长哈斯图表 民主党梭罗市地方理事会 示,印尼斗争民主党梭罗 发给吉布兰的信函副本。

【本报讯】梭罗市长吉 示,晓得信函内容的是收 信人,媒体不需要报道

这位佐科维总统的长 梭罗市地方理事会交来的 信函,已有好些时候收到 了,那是什么时候,好久 党员证的信函同时收到 这封信函也已将副本 的。 我不便透露信函的 经收到了。

市地方理事会曾向印尼斗 11月16日, 吉布兰表 争民主党中央理事会提交 别,后者提议将吉布兰的



部资格。印尼斗争民主党 11月15日,印尼斗争 梭罗市地方理事会提交的 棉兰市地方理事会提交的 信函,实质上没有太大区 吉布兰的党籍要求。

了一封信函,提议开除吉 姐夫鲍比(Bobby Nasution) 布兰的印尼斗争民主党干 开除为印尼斗争民主党干 部资格。这些封信是由各 个地方理事会发出的,内 信函,与印尼斗争民主党 容相同,唯一的区别是日 期和签名,即开除鲍比和

去问问中央理事会。

据悉,最近佐科维在

印尼斗争民主党的党员资

格受到质疑。 因为,现在

鲍比和吉布兰由于对总统

候选人和政党的支持分庭

抗礼,与印尼斗争民主党

分道扬镳了。印尼斗争民

主党推举了第三号总统与

副总统候选人甘贾尔-马

福。然而,鲍比和吉布兰

(亮剑)

#### 【本报讯】印尼斗争民 马辛顿:佐科维仍是牛头党干部 主党政治家马辛顿(MasintonPasaribu)声称,目前 尚未表示支持其他政党的总统候选人 佐科维总统仍是印尼斗争

民主党的干部。 科维在印尼斗争民主党中 的地位后传达的,尽管其 统候选人。 长子、幺子和女婿吉布兰、 凯桑和鲍比都支持总统和 道,佐科维是否已宣布支 尼斗争民主党分道扬镳

人搭配。 道,应该仍然是印尼斗争

【本报讯】外交部印尼 公民保护局局长尤达 (Judha Nugraha)呼吁民众 谨慎以国外工作机会为幌 子,实为人口贩卖计谋。 目前,普遍存在的一种模 缺。 式是,人口贩卖受害者被 在线欺诈者招聘。始于具 有诱人的海外职位空缺是 在线诈骗作案手法。截 至去年8月,我国已处理 了 2,800 多名涉及东南亚 国家网络诈骗案件的我国

11 月 15 日,尤达指 中之一是爱情骗局,以浪 出,这些职位空缺无处不 在,在社交媒体上流传,成 邀请进行欺诈性投资或汇 目标。目标受害者的概况 为网上诈骗案的入口。从 款。一旦他们到达在线诈 通 常 很 年 轻 , 即 18-35 投诉 aduankonten.id。第二 我们处理的案件来看,这 骗中心公司,他们将被迫 个案件始于社交媒体上提 供高薪和设施的职位空户,然后给出目标受害者 多很年轻,受过教育,我们

这是在被记者问及佐 民主党的干部,如果还没 确认,佐科维应该是仍留 有表示支持其他政党的总 在印尼斗争民主党。

外交部公民保护局呼吁民众

谨慎出国打工招聘谨防人口贩卖

尤塔(Judha)表示,受害者 约为6000万盾,当没有达

将在没有工作签证的情况 到目标时,将受到口头、身

害者被雇用为欺诈者,其体;也通过网络诈骗、人口

漫的方式接近目标,并被 具有生产能力的受害者为

一名人口贩卖受害者 现的目标数量。平均目标

副总统候选人第二号候选 持普拉波沃-吉布兰参加 后,印尼斗争民主党中央 11月16日,马辛顿说 表示,至今为止,仍未听说 佐科维时,马辛顿表示不

件。然后受害者将被带到

目的国或过境国/地区,以

受雇于在线诈骗者。受

创建虚假的社交媒体帐

当被进一步问及考虑 随后马辛顿向记者问 到吉布兰和鲍比不再与印 2024年总统选举?记者们 理事员会是否有计划传唤 佐科维表态。马辛顿再次 晓得,他表示,还没有,请

名单,以及一个月内要实

人口贩卖活动不仅针

尤塔表示,受害者大

对妇女和儿童等弱势群

贩运;现在,以精通技术且

诈骗公司等制裁。

( 亮 剑 ) 甚至记录了拥有硕士学位 的受害者,他们通常熟悉

各种数字技术。

组长阿斯特丽德(Astrid Ramadiah Wijaya)指出,公 众务必对人口贩卖活动保 持警惕。特别是对于在线 网站和社交媒体上积极寻 下处理出国机票和旅行证 体折磨或威胁出售给其他 找职位空缺的人。 政府 通过通信和信息技术部, 制定两项战略打击人口贩 卖计划,第一项是打击非 法招聘工人的内容或网 站。如果公众在社交媒体 上发现疑似人口贩运的内 容或广告,请向网站提出 种策略是就贩运的危险进

属于普拉波沃-吉布兰阵

法律与人权信息小组 行各种宣传活动。



#### 巴厘乌拉莱国际机场移民局官员 向经过快速通道外入境的外国游客收贿金

拉莱国际机场一级移民 机。目前在安装过程中, 局出入境检查站科长 HS 大约有 30 台,还将有另 移民检查过程中非法收 采取了纠正措施。

的处罚方式是根据民事 表等优先游客。 公务员的规定进行的。 有其规则,不能马上解 速通道以每人高达25万 雇。关于确定HS为嫌疑 盾的价格提供给外国游 人,我们尊重所有正在进 客。在一个月内,移民官 行的法律程序。移民局 员可以获得高达2亿盾的 试图阻止非法收费的发 未经授权的利润。 生。其中之一是在机场

【本报讯】巴厘岛乌 出入境柜台安装自动门 已被停职查办。此前,外50台。这是为了尽量 HS被确定为巴厘岛乌拉 减少官员和乘客之间的 莱国际机场快速通道线 接触。我们实际上已经

11月16日,巴厘省司 最高检察院逮捕了乌拉 法与人权部办公厅移民 莱国际机场的五名移民 局主任巴伦·伊桑(Barron 官员,罪名是涉嫌快速通 Ichsan)表示, HS已被停 道的非法收费。据悉,这 职查办。我们以无罪推 些移民局官员向进入巴 定为原则。稍后,让法官 厘岛的外国游客提供移 做出决定。我们还无法 民快速通道,此通道其实 确认停职查办后,将对 适用于残疾人、孕妇、携 HS 采取什么制裁。采取 带婴儿的母亲和国家代

从调查结果来看,快

( 亮 剑 )

#### 雅加达和丹格朗成为世界最热城市

最新研究显示,雅加达在最 出气候变化可导致极端酷热 近12个月以来列入世界气温 最高或感觉的最热城市之

士说:"雅加达和丹格朗自10 摄氏1.3度。" 月7日至10月24日连续17 中排名第二。"

leans)市也处于这种情况,自 (2.3)及墨西哥(2.1)。 今年7月30日直至8月15日 续22天位居最热榜首。

市作出了分析,根据观察结 认为这一切都是碳污染引发 果,气候变化指数连续达到5 的负面影响。

【本报讯】根据气象局的 的最高数值。这种情况显示 至少超过5倍。

安德鲁补充道:"2022年 11月至2023年10月期间的 气象局科学事务副主任 酷热现象是我国历史上记录 安德鲁(Andrew Pershing)博 最长的一年,平均温度上升

他表示,印尼是最近一 天期间经历最热天气(热 年以来气温一直上升的亚洲 浪),并在世界最热城市名单 热带国家。甚至根据气候变 化指数的统计,印尼在20国 除了雅加达和丹格朗之 集团中居冠,平均约以2.4的 外,美国新奥尔良(New Or- 热度指数超越沙特阿拉伯

天气分析专家称,在上 连续出现最热的日子。还有 述期间大约有57亿人至少在 美国休斯敦(Houston)也自今 30天内,因气候变化经历3 年7月31日直至8月21日连 倍高温或3级气候变化指 数。安德鲁也评估上述记录 气象局也为我国14个城 如同他在之前所预测的,他

